

花开中国 冠艳群芳

花冠·冠群芳专卖店东湖店隆重开业



时值寒冬,但是在市中区龙头西路的花冠专卖店人头攒动好不热闹。12月28日,“花冠集团·冠群芳酒”枣庄专卖店东湖店隆重开业。山东花冠酿酒有限公司副总经理、花冠集团销售公司常务副总经理马来贺在现场致辞,枣庄市区域总经理舒天国、滕州市区域总经理侯永东、各区市花冠经销商以及社会各界人士近百余人前来祝贺花冠酒入驻枣庄。

花冠集团副总经理马来贺对前来祝贺的嘉宾表示感谢。他说道,花冠集团始建于1958年,前生是巨野县糖酒厂,1999年改制。改制后,我们秉承“实实在在做人、认真真酿酒”的企业理念,一手抓产品质量,一手抓市场营销,企业逐步发展成为已生产经营白酒为主,红酒、金融等多元化发展的企业集团。

在白酒产业板块,下辖花冠酿酒、国花酒业、御思酒业、江苏大风歌酒业等四个白

酒专业生产企业,拥有员工3000多人,其中专业技术人员216人,中国白酒专家组成员、中国白酒大师1人,国家级白酒评委8人,省级白酒评委9人,粮酒发酵池1万多个,可年产优质粮食酒2万多吨,储存能力10多万吨,是山东省生产与储存能力最大的白酒生产基地之一。特别是已经开始规划的“花冠盛道酒庄”,下设中国白酒酒庄、原酒博物馆、中国白酒大师工作站、中国白酒齐鲁研究院、中国黄淮名酒联盟馆等功能区。盛道酒庄的建设为花冠集团在技术交流、产品研发、人才培养等方面,搭建了与中国一流名酒企业沟通与交流的平台,为花冠集团今后一个时期的发展与产品质量的提高,提供强有力的技术与人才支持。在省、市、县各级有关部门的历次抽检中,花冠酒的合格率均为100%,先后被评为“山东省名牌产品”、“山东省免检产品”和“山东省消费者信得过产品”;2006年花冠商标被认定为“中国驰名

商标”,填补了菏泽地区无驰名商标的空白;2007年荣获“苏鲁豫皖四省金奖”;2008年荣获山东十大名酒并升至第三位,成功晋级山东白酒第一军团的行列;2009年荣获“中国低度浓香型白酒著名企业”,成功晋升为国家级名酒;2010年荣获“纯粮固态发酵白酒国家认证标志”;2011年荣获“中华人民共和国地理标志保护产品”。

在红酒产业板块,今年5月5日,我们收购了澳大利亚贝德维德尔酒庄。此酒庄位于澳大利亚红酒主产区的南澳州,年压榨与酿酒能力22000吨,储酒能力1800吨,其规模在澳大利亚排名第三,世界排名第10。花冠集团销售的红酒,全部从澳大利亚原瓶原装进口。

枣庄市场是花冠集团的核心战略市场,在大家的关心和支持下,市场发展迅速。枣庄专卖店东湖店的开业是为了给大家提供更完善的服务,也是市场发展的新起点,希望大家继续关注花冠,支持花冠。

在座的许多嘉宾对花冠的卓越成绩表示赞许,一位来自市中的嘉宾说道,“接触、了解饮用花冠系列酒有一段时间了,现在对花冠酒有独钟,因为它是纯粮食酿造,喝着放心。现在有了专卖店,这样可以方便我们购买。”

(记者 李帅 摄影报道)



花冠·冠群芳圣诞狂欢夜隆重举办



12月24日18时许,由花冠集团举办的花冠·冠群芳圣诞狂欢夜在滕州宾馆隆重举行,各区域经销商及社会各界人士,共计600余人齐聚一堂,热闹非凡。现场精彩的歌舞表演、抽奖互动环节……更是让现场气氛达到高潮。(图为枣庄区域总经理舒天国与滕州区域总经理侯永东共同为获奖者颁奖!奖品为花冠集团提供的花冠新品冠群芳五星。)

(记者 李帅 摄影报道)

中石化枣庄公司“正本清源 赖茅归真”
赖茅新品上市发布会暨品鉴会26日启幕

中国石化枣庄石油分公司书记 刘存民(左)、赖茅销售总监范桐界(中)、中国石化枣庄石油分公司经理 孙红宝(右)参与了赖茅新品“传禧”启动仪式

12月26日下午,由中国石化枣庄石油分公司和贵州赖茅酒业有限公司联合主办的2016“国民酱香”战略暨赖茅新品上市发布会,在枣庄中粮海润大酒店召开。

本次“国民酱香”战略暨赖茅新品上市发布会是赖茅品牌战略在枣庄的落地,也将是进一步在枣庄深化、巩固赖茅品牌战略具体实施阶段的关键性举措。

“赖茅”上世纪初成为民族品牌,传承了茅台酒悠久的历史和深厚的文化。但近二

十年来,基于利益驱动,“赖茅”商标一直处于被侵权状态。在经历异议、异议复审及行政诉讼后,2014年1月,北京市高级人民法院作出终审判决,判定“赖茅”商标归属茅台集团。2014年,中国石化与茅台集团在良好合作的基础上,强强联手,共同投资成立了贵州赖茅酒业有限公司,重塑赖茅品牌,开启了百年品牌的“新征程”。并通过线下品鉴与线上互动的方式进一步提升消费者辨别与识别赖茅的能力,其中包括在央视投

放的“真赖茅,茅台造”广告宣传片等,致力于为消费者带来真正的酱香体验,把“赖茅”打造成全国具有较强市场影响力和竞争力的知名品牌。

新品赖茅酒将在中石化山东枣庄石油分公司易捷便利店上架出售,实行仓对仓配送,全程智能GPS定位监控,店到店管理,保证商品货真价实,让枣庄消费者在易捷便利店即可买到来自贵州茅台酒厂直送的正宗茅台酒,品味国民酱香赖茅佳酿。(冯敏)



特种兵生榨椰子汁 健康营养每一天

特种兵生榨椰子汁作为生榨椰子汁的开创者,它精选东南亚鲜椰子肉,并突破传统工艺,采用全新生榨技术精制而成,不加香精、不加色素、不加防腐剂、不含胆固醇。在枣庄一上市就得到大部分消费者的喜爱和认可,2016年在市中的宴席11月中旬已突破30000桌,成长为喜宴第一品牌!随着消费者对特种兵生榨椰子汁质量的认可,礼品装特种兵也逐渐走近了走亲访友礼品的行列!在今年中秋由于准备不足出现全市热销断货的“尴尬”局面!

特种兵生榨椰子汁是将新鲜椰子肉榨汁而成的天然饮品,保留椰子的丰富营养成分,常喝生榨椰子汁的功效与作用有:

1.预防心脏病

常喝生榨椰子汁可预防心脏病,关节炎和癌症,强健肌肤,滋润止咳。

2.乌发

南洋原住民认为椰子汁可以乌发,所以常用椰子汁洗发。《本草纲目》上也有记载,说“椰子浆涂头发令黑”。

3.保持活力

生榨椰子汁所含的维生素E能保持女性青春活力,生榨椰子汁丰富的锌可促进少女发育,生榨椰子汁中的镁可改善老年人的循环系统。

4.杀虫

椰肉及椰子汁均有杀灭肠道寄生虫的作用,饮椰子汁可驱除姜片虫和绦虫。生榨椰子汁不仅疗效可靠,且无毒副作用,生榨椰子汁是理想的杀虫消疳食品。

5.解酒

椰汁蛋白遇到胃酸后在胃黏膜上形成的一层蛋白膜层,可以保护胃黏膜,减少胃部对酒精的吸收,减轻酒精对肠胃的刺激。

2017新年即将来临,枣庄衡源商贸携手特种兵生榨椰子汁祝枣庄人民在新的一年拥有健康、快乐、幸福的每一天!

酒水维权服务站

所有您遇到的有关酒水问题,我们将为您解忧。欢迎广大消费者提供酒水行业相关线索。有效举报,可获精美礼品或现金奖励。

热线电话:15266162222

邮箱:277287797@qq.com

QQ:277287797

来信:枣庄市市中区文化中路61号枣庄日报社酒水部。



新闻·维权·举报